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Четная и нечетная функции:
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Функция задана на промежудке [0;l]
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Представить рядом Фурье в комплексной форме. 
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Функция произвольного периода


[image: image53.wmf]ï

î

ï

í

ì

<

£

-

£

£

=

0

x

3

,

2

3

x

0

,

x

y



[image: image54.wmf]å

¥

=

ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

±

=

=

<

£

<

<

-

=

p

-

+

-

+

p

-

-

+

p

-

+

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

ò

p

+

ò

-

p

=

p

-

-

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

ò

p

+

ò

-

p

=

=

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

ò

+

ò

-

=

1

k

3

x

,

2

5

0

x

,

1

3

x

0

,

x

0

x

3

,

2

nx

sin

2

k

2

1

k

)

1

(

nx

cos

2

2

k

)

1

k

)

1

((

3

4

7

:

Фурье

Ряд

2

k

2

1

k

)

1

(

3

0

x

3

x

k

sin

xd

0

3

dx

3

x

k

sin

2

3

1

0

b

2

2

k

)

1

k

)

1

((

3

3

0

x

3

x

k

cos

xd

0

3

dx

3

x

k

cos

2

3

1

0

a

2

7

3

0

xdx

0

3

dx

2

3

1

0

a
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Если функция - четная
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